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Question 1
Question Type: MultipleChoice

Which attribute does Data ONTAP use the identify Snapshot copies between primary and secondary FlexVol volumes in a SnapVault

relationship?

Options: 
A- FlexVol name

B- Snapshot prefix

C- SnapMirror policy

D- SnapMirror label

Answer: 
D

Question 2
Question Type: MultipleChoice



You have deployed IntelliSnap to list NetApp Snapshot copies in volumes on your ONTAP system, schedule new backups on

unprotected volumes, and implement archiving to your remote AltaVault system.

Which additional NetApp product does IntelliSnap require to perform all of these actions?

Options: 
A- OnCommand Insight

B- OnCommand Unified Manager

C- OnCommand System Manager

D- OnCommand Performance Manager

Answer: 
B

Question 3
Question Type: MultipleChoice

You are copying your data and replicating it off site. What is the called?



Options: 
A- a backup

B- a demonstration

C- a version

D- a Snapshot

Answer: 
A

Question 4
Question Type: MultipleChoice

You have a SolidFire cluster running SolidFire Element Operating System 10.1 and are asked to replicate to an existing ONTAP cluster.

Which ONTAP destination is supported?

Options: 



A- ONTAP Select with the MirrorAllSnapshots policy

B- FAS9000 with the MirrorAndVault policy

C- ONTAP Cloud with the MirrorLatest policy

D- AFF A700 with the XDPDefault policy

Answer: 
C

Question 5
Question Type: MultipleChoice

You must determine if there have been any backup problems overnight. Which two reports in OnCommand Unified Manager 6.2 would

provide you with the required information?

(Choose two.)

Options: 
A- Unresolved Incidents and Risks area



B- On Command Unified Manager Dashboard

C- On Command Cluster Events Details

D- On Command Job Events Details

Answer: 
B, D

Question 6
Question Type: MultipleChoice

You are performing a routine health check for a customer and need to determine if the disk shelf firmware is up to date. From My

AutoSupport, which report would you use?

Options: 
A- Transition Advisor

B- Visualization

C- Upgrade Advisor



D- Event Viewer

Answer: 
B

Question 7
Question Type: MultipleChoice

You are asked to provide a solution that will allow a client to copy the data stored in a FlexVol volume to a remote tape system for

archiving. You are using a cluster-aware backup application to perform this task.

Which three actions are required when you configure this solution for your client? (Choose three.)

Options: 
A- Configure NDMP at the SVM level.

B- Configure multiple LIFs for SVM-scoped NDMP.

C- Configure NDMP at the node level.

D- Create a backup user account on the cluster.



E- Configure a LIF for node-scoped NDMP.

Answer: 
C, D, E



To Get Premium Files for NS0-527 Visit
https://www.p2pexams.com/products/ns0-527

For More Free Questions Visit
https://www.p2pexams.com/netapp/pdf/ns0-527

https://www.p2pexams.com/products/NS0-527
https://www.p2pexams.com/netapp/pdf/ns0-527

